Wartosci wspoétczynnikéw Cs i Cw

Rzesba terenu c Cw (dla kategorii gruntu)

| I 1 \%
Bagna i niziny 0,20 0,017 0,030 - -
Ptaszczyzny i ptaskowzgdrza 0,25 0,025 0,040 0,070 -
Ptaszczyzny w potgczeniu z pagérkami 0,30 0,030 0,055 0,100 -
Pagorki fagodne 0,35 0,035 0,070 0,125 -
Pagorki strome 0,40 0,040 0,082 0,155 0,400
\Wzgdrza i odnogi gérskie 0,45 0,045 0,100 0,190 0,450
\Wzgdrza wyzsze (Harz, Czeski Las) 0,50 0,050 0,120 0,255 0,500
\Wzgdrza, jak Beskidy i Sudety 0,55 0,055 0,140 0,290 0,550
\Wysokie gory, jak Tatry 0,60 0,060 0,160 0,360 0,600
\Wysokie goéry, jak Alpy 0,70 0,080 0,185 0,460 0,700

Wartos$ci wspétczynnika v(dla dorzeczy od 200 do 20 000 km?)

1. W dorzeczach z przewagg gruntdw nieprzepuszczalnych wartos$¢ wspdtczynnika v ksztattuje sie

\w zaleznosci od rzezby terenu:

a)na rowninie przy odptywie wyréwnanym przez jeziora i stawy 1,5
b)na réwninie bez jezior i stawéw 1,0
c)w terenie stabo pofatdowanym 0,8
d)w okolicy pagdérkowatej i mniejszych gérach 0,6-0,5
e)w wysokich gérach 0,3
f)na nagich stokach goérskich . 0,3-0,0

2. W dorzeczach z przewagg gruntdw przepuszczalnych wartos¢ wspoétczynnika ksztattuje sig
wedtug stopnia przepuszczalnosci gruntu oraz rodzaju roslinnosci:

a)w gruncie srednio przepuszczalnym, z normalnie rozwinietg roslinnoscia 1,0

b)w gruncie niezbyt przepuszczalnym, z bogatg roslinnoscig 0,8
c)w gruncie wybitnie przepuszczalnym, ze skapg roslinnoscig 0,4
Wartosci wspoétczynnika m (zmodyfikowane)
A km? m (géry) m (niziny) A km? m (gory) m (niziny)
1-10 25,0 20,0 70 12,8 8,6
10 22,3 17,0 80 11,9 8,0
20 19,8 14,0 90 11,3 7,6
30 17,8 12,0 100 10,7 7,4
40 16,3 10,8 150 8,8 7,1
50 14,8 10,0 200 7,16 6,87
60 13,6 9,2 250 7,03 6,71
Wartosci wspoétczynnika m (dla wiekszych dorzeczy)
A km? m A km? m A km? m
300 6,55 2000 3,775 50000 2,575
400 6,22 3000 3,450 100000 2,050
500 5,90 5000 3,125 150000 1,725
700 5,35 10000 3,017 200000 1,350
1000 4,70 20000 2,909 250000 1,000




